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News Release
２０１３．１１．２７

調査対象件数、日本最大級！
『 ２０１３年赤ちゃんお名前ランキング 』発表！

赤ちゃん本舗 企業情報

株式会社赤ちゃん本舗では、「赤ちゃんのお名前ランキング」を発表しています。調査対象件数は全国９０店舗から
集まった約７万件で、日本最大級です。

また、２０１３年１０月、アカチャンホンポの携帯サイト利用者へアンケート（回答数２７６名）を実施しました。

【調査対象】赤ちゃん本舗の会員情報のうち、
２０１３年１月１日～１０月２０日に誕生したお子さまのお名前
【調査件数】69,462件のうち男の子35,371件、女の子34,091件

２０１３年赤ちゃんお名前ランキング！

漢字別ランキング

【１】上位５位までは例年人気の名前がランクイン！

男の子は「悠真」「大翔」「悠人」「蓮」「陽翔」という名前が、女の子は「葵」「結愛」「陽菜」
「結菜」「結衣」という名前が、順位の入れ替わりはありますが、今年もランクインしてい
ます。

男の子 女の子

※よみは一例です。
※色づけは、前年より大きくランクアップした名前です。

株式会社赤ちゃん本舗調べ（２０１３）

【３】オンリーワンの名前は、５人にひとり！

昨年・一昨年と同じく５人にひとりが、他の子とは違うオンリーワンの名前でした。昨年
のオンリーワンの名前は全体の２１％だったので、オリジナルの名前はやや減少傾向
にあります。

【２】男女ともに「ユ」や「ユウ」の響きが根強い人気！

例年、男女ともに「優」という字が上位にランクインしています。さらに男の子は「悠」、女
の子は「結」という漢字がそれぞれ人気で、「ユ」や「ユウ」といった優しい響きが人気の
傾向にあります。２０位までに、男の子では５つ、女の子では６つ、「ユ」や「ユウ」の音が
入る名前がランクインしています。

★オンリーワンの名前が
５人にひとりを占めています。

■同じ名前が何人いるか

［名前の件数別］

漢字 件数 昨年（位）

1 太 3,174 1

2 翔 2,322 2

3 大 2,035 3

4 斗 1,850 4

5 悠 1,710 5

6 真 1,587 6

7 陽 1,515 8

8 人 1,483 7

9 輝 958 10

10 郎 951 17

11 一 910 15

12 優 816 12

13 颯 816 11

14 介 800 13

15 希 785 16

16 琉 776 14

17 生 684 18

18 樹 650 20

19 晴 640 22

20 蒼 622 19

漢字 件数 昨年（位）

1 愛 2,515 1

2 菜 2,204 2

3 美 2,041 3

4 奈 1,913 6

5 結 1,888 4

6 花 1,726 5

7 莉 1,701 7

8 優 1,430 8

9 心 1,307 10

10 乃 1,223 18

11 咲 1,209 9

12 音 1,104 11

13 彩 1,103 12

14 陽 1,041 15

15 香 1,009 16

16 子 999 14

17 希 965 13

18 衣 815 24

19 夏 813 19

20 桜 807 21

名前 主な読み 件数 昨年（位）

1 悠真 ユウマ 226 1

2 大翔 ヒロト 190 3

3 悠人 ユウト 168 4

4 蓮 レン 167 2

5 陽翔 ハルト 163 9

6 湊 ミナト 140 18

7 悠斗 ユウト 134 8

8 翔太 ショウタ 126 6

9 翔 ショウ 124 13

10 陽斗 ハルト 122 11

11 悠翔 ユウト 120 9

12 陽太 ヨウタ 118 20

13 颯太 ソウタ 117 7

14 颯真 ソウマ 107 5

15 陽向 ヒナタ 102 24

15 海翔 カイト 102 19

15 結翔 ユウト 102 35

18 大和 ヤマト 99 15

19 翼 ツバサ 98 27

20 新 アラタ 95 54

名前 主な読み 件数 昨年（位）

1 葵 アオイ 262 4

2 結愛 ユア 224 3

3 陽菜 ヒナ 221 2

4 結菜 ユウナ 219 1

5 結衣 ユイ 170 5

6 芽依 メイ 140 14

7 愛莉 アイリ 134 8

8 凜 リン 132 11

8 さくら サクラ 132 9

10 凛 リン 130 7

11 美咲 ミサキ 111 15

12 ひなた ヒナタ 108 10

12 愛梨 アイリ 108 20

14 優衣 ユイ 106 28

14 結月 ユヅキ 106 27

16 陽葵 ハルキ 105 44

17 心結 ミユ 103 17

18 美結 ミユ 102 24

19 美桜 ミオ 99 21

19 美月 ミツキ 99 32

女の子男の子

↓アンケート結果は次のページ



■アンケート調査結果

■Q1 お子さまのお名前は
いつ頃決めましたか？

（複数いる方は１人目のお子さまのときでお答えください)

＊２人で仲良く 58％

やはり２人の子どもなので、どちらがと
いうでもなく、仲良く決めている方が６割
と、３年前に比べて約１割伸びています。
母親が主導権を握る家庭・父親が主導
権を握る家庭は、それぞれ２割程度。

■Q2 お子さまのお名前の決定は
誰に主導権がありましたか？

＊名付けのピークは
妊娠後期（妊娠８～１０ヵ月） 42％

安定期に入る妊娠中期（妊娠５～７ヵ
月）以降、出産までに決める方が７割と
大半を占めています。出産後が２割、
妊娠初期以前に決めた型は１割ほど。

■Q3 名前を決める際に、
参考にしたものはありますか？
（複数回答可）

■Q4 お子さまの名前は
どちらが良いですか？

■Q6 Q5でこだわりの漢字、読み

と答えた方、こだわりの漢字、読
みを教えてください。

【実施】 ２０１３年１０月 アカチャンホンポ調べ
【対象】 アカチャンホンポの携帯サイト利用者アンケート
【回答数】 ２７６名

読み

＊一番は漢字！

読みや画数よりも、一番気にさ
れていたのが漢字でした。
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＊確実に読める名前を好む 83％

３年前には、オンリーワンの名前を！と
思う人が３割近くを占めていましたが、
近年では、個性的でなくても間違いなく
読める漢字を選ぶ人が多いようです。

■Q5 お子さまの名前の
一番のこだわりは何ですか？

電話：０６－６２５８－７１２５ ＦＡＸ：０６－６２５８－７６６４ メール：yo-sakai@akachan.co.jp

◆本件に関するお問い合わせ先

〒５４１－００５４ 大阪府大阪市中央区南本町３－３－２１
株式会社 赤ちゃん本舗 広報部 岩永・酒井

＊情報はたくさん収集

名付けを専門とした本をはじめ、イン
ターネットや雑誌など、多くの情報を集
めようとする傾向にあります。１割近く
の方は知人友人などの周囲の意見も
参考にするようです。

愛 5 晴 3

桜 5 陽 3

颯 5 叶 2

輝 4 仁 2

結 4 碧 2

悠 4 康 2

漢字

・日本らしさがあり、大人になっても
恥ずかしくない響き

・「ゆう」という響きがよかった

・誰からも呼ばれやすい名前

・私自身の名前に入っている音

など


